
Notulen jaarvergadering Jeu de Boules Club Le Jeteur 06 maart 2025 

Aan:   Leden en bestuur “Le Jeteur”  

Van:   Marijke van Hees-van Hal (notulist) 

Betreft:  Notulen jaarvergadering 2025 

Datum:  6 maart 2025 

Aanwezig:  76 leden 

Afmeldingen:       36 leden met berichtgeving 

Afwezig:  53 leden zonder berichtgeving 

 

1. Opening.  
Hans Heurkens opent de vergadering en heet iedereen welkom, met name ons erelid Wim van 

Son. 

Tinie Verstegen is vanwege zijn gouden bruiloft op vakantie en Arnold Bongers is afwezig 

vanwege een sterfgeval. Er wordt een minuut stilgestaan bij het overlijden van Michel van 

Orsouw het afgelopen jaar en onlangs Jan van Gaal. 

2. Notulen vorige jaarvergadering 07-03-2024. 
De notulen worden puntsgewijs doorgenomen. Inhoudelijk en tekstueel zijn er geen op-of 
aanmerkingen worden aangenomen. 
Vorig jaar is er een extra algemene ledenvergadering gehouden. In deze vergadering is er 
akkoord gegeven om de speelhal te verwarmen. 
 

3. Jaarverslag secretaris over 2024 
Marijke presenteert het jaarverslag over het jaar 2024. Hans bedankt haar voor het uitgebreide 
verslag. 
 

4. Toelichting vertrouwenspersoon door Jan Danen 
De Algemene ledenvergadering van 2023 is Jan Danen op voorstel van het bestuur aangewezen 

als VCP (vertrouwens contact persoon) bij JBC “ Le Jeteur” 

In deze vergadering is Jan Danen gevraagd om een presentatie te geven van de 

taakomschrijving van de vertrouwens contact persoon. 

De uiteenzetting die Jan in de ALV gepresenteerd heeft, is als bijlage aan deze notulen 

toegevoegd. 
 

5. Financiële overzichten. 
Vanwege afwezigheid van Tinie Verstegen (penningmeester) neemt Hans Heurkens (voorzitter) 

de presentatie van de jaarbalans van 2024 voor zijn rekening. 

De uitgaven zijn dit jaar zijn groter geweest dan de inkomsten, door uitbetaling van de laatste 

obligaties.  

Gelukkig er was nog een groot saldo over aan het begin van 2024, zodat dit verschil makkelijk 

opgevangen kon worden.  

Wij zien een toename in de energiekosten, mede omdat het gebruikt toegenomen is door de 

verwarming in de speelhal. 

De verschillen tussen begroting en realiteit zien wij wel steeds dichter naar elkaar toe komen. 

Begroting 2025. 

Het gastboulen is lager begroot omdat het langzaam toch wat minder geworden is en omdat er 

op de zondagen geen gastboulen meer aangenomen wordt. Dit om de vrijwilligers te ontlasten. 

De begroting laat zien dat wij aan het einde van 2025 bijna 10.000 euro over kunnen houden, 

hetgeen betekent dat wij voldoende reserve hebben en de contributie niet hoeven te verhogen. 

De presentatie van de financiën is duidelijk en het roept geen vragen op. 
 

 

 

 



Verslag kascommissie 

De financiën over 2024 zijn gecontroleerd door. Ad Appelhof en Sjef van Duijnhoven, Willie van 

Ras was reserve. 

Ad neemt namens de commissie het woord. De financiële administratie zag er perfect uit met 

conclusie dat de penningmeester alles goed op orde heeft. Namens de commissie vraagt Ad het 

bestuur om decharge te verlenen. 

Vaststelling kascommissie 2025 

Sjef van Duijnhoeven en Willie van Ras. Reserve: Anja van Emmerik 
 

6. Bestuursverkiezing en functie wisseling secretariaat. 

Aftredend volgens rooster: 

Hans Heurkens voorzitter (herkiesbaar) en Leonie van der Heijden lid (herkiesbaar). 

Tegenkandidaten hebben zich niet gemeld. 

De herverkiezing van Leonie en Hans wordt met handopsteking aangenomen. 
 

Bestuurstaken: Marijke blijft nog 1 jaar als bestuurslid, maar legt met ingang van heden haar taak 

als secretaris neer. Tonny is al geruime tijd secretaris en gaat nu samen met Arnold het 

secretariaat verzorgen. 

Er komt dus volgend jaar een vacature in het bestuur. 
 

 
7. Enquête met conclusies. 

 
 

 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 



 
 

 
 

 

 

 



 

 
 
 

Zowel voor de zomer als de wintercompetitie gaan de leden akkoord met deze getrokken 
conclusies, dit door middel van handopsteking. 
 
 
Conclusie aantal wedstrijden: 
Dit jaar nog 4 wedstrijden per toernooi spelen, omdat die al aangekondigd zijn 
Volgend jaar naar 3 wedstrijden per toernooi 
Bij de regio wedstrijden speelt men wel 4 wedstrijden, dit is een beslissing van de deelnemende 
clubs. 
 
 
Conclusie gastboulen op zondag: 
Geen gastboulen op zondag m.u.v.: 
- Voor eigen leden is het wel mogelijk om op zondag gebruik te maken van de accommodatie, 
uiteraard tegen betaling. 
- Moeten zelf in de bardienst zitten, en weten hoe alles werkt. 
- Moeten alles zelf organiseren m.b.t. gastboulen en de barbediening. 
- Men moet beschikken over het certificaat verantwoord alcohol schenken 
- Het blijft een uitzonderingregel, welke door het bestuur akkoord moet worden bevonden. 
- Op de website blijft staan dat zondag boulen (voor derden) niet mogelijk is. 
 
Er komen vragen/reacties vanuit de vergadering: 
Kan iemand die niet aan de voorwaarden voldoet, iemand vragen die daar wel aan voldoet. 
Ja dat zou kunnen, maar men moet dan alsnog alles zelf regelen. Degene die men vraagt voor 
de bardienst wordt alleen ingezet voor de bar. Op zijn naam moet het dan aangevraagd worden 
en hij of zij is ook de eindverantwoordelijke. 
Niet iedereen is het hiermee eens; Vrijwilligers worden dan alsnog belast, maar een vrijwilliger 
heeft ook het recht om nee te zeggen. 
Wij gaan het op deze manier toch invoeren en volgend jaar evalueren. 
 
 
Conclusie dragen van het clubshirt: 
- Bij toernooien 
- Gastboulen 
- Als wij acte de préséance moeten geven 
Er komt een vraag: Waarom bij het draaien van bardienst niet, dat is toch ook acte de 
préséance? 
Klopt, maar men moet de uitkomst van de enquête volgen en voor het dragen van het clubshirt bij 
de bardienst is geen meerderheid. 
 
Wat spreekt je aan bij Le Jeteur 
1.  Gezelligheid     94.4 % 
2.  Sociale contacten  87.7 % 
3.  Wedstrijdelement  43.2 % 



Met punt 1 en 2 zijn wij met name heel erg blij een teken dat wij een gezonde gezellige 
vereniging hebben. 

 
 
Consumptieprijzen: 
141 reacties goed en 7 reacties niet goed, te hoog en 1 persoon geeft aan dat de prijs omhoog 
zou mogen. De prijzen blijven voorlopig zoals ze zijn. 
Contributie is niet aan de inflatie onderhevig dus blijft ook zo. 

 
 
Contributie  
141 reacties goed en 7 reacties niet goed 
 
Feestavond: 
140 reacties zijn goed, feestavond zeker handhaven. Het is soms moeilijk om een leuke invulling 
te hebben.  
 

 
Vrijwilligers en commissies: 
In diverse commissies zijn er leden bijgekomen. De commissies worden gepubliceerd op het 
mededelingen bord in de ontmoetingscommissies. 
Met dank aan allen vrijwilligers. 
 
Conclusie enquête in zijn totaliteit: 
Een hele mooie uitkomst. Hans geeft aan dat er hard gewerkt is. 
Hij bedankt daarvoor de enquête commissie: 
- Lambert van Breda. 
- Anja van Emmerik 
- Leonie van der Heijden 
- Ineke Kusters 
- Trudy Zomers 
Met de geweldige technische ondersteuning van Paul Martens. 
 
Volgend jaar met de jaarvergadering zal er uitvoerig geëvalueerd worden m.b.t. de genomen 
besluiten uit de enquête. 
 

8. Mededelingen:  

Frans en Sjef (in de winterdag tot 21.00 uur) willen de bardienst opstarten, maar dan moet wel op 

aanvraag. 

Men mag er niet vanuit gaan dat het van zelfsprekend is  

 

De gang van zaken bij het vrij boulen op maandag- en donderdagmiddag. 

Indien men vrij wil spelen dan een naamkaartje in het mandje leggen en dan word je ingedeeld. 

Wanneer je een kaartje inlevert word je ook ingedeeld. Het is heel lastig om de naam weer uit het 

computersysteem te halen als je achteraf toch niet mee wil spelen, dus goed nadenken of je wel 

of niet vrij wil spelen. 

De mensen die op maandag en donderdagmiddag vrij komen spelen hebben voorrang op een 

baan in de speelhal. De spelers die een competitiewedstrijd in willen halen, mogen dat alleen als 

er een baan vrij is, dus na 13.30 uur. 

Op de maandagavond heeft ook Berghem en Zeeland voorrang. Ook hier geldt dat een wedstrijd 

in kan inhalen alleen kan als er een baan vrij is om 19.30 uur.  

 

De trainingen hervatten weer: 

Trainingen worden gegeven op: 

Maandagmiddag: 13.30 uur 



Dinsdagavond: 18.30 uur 

Donderdagmiddag: 13.30 uur 

De trainingen worden niet alleen gehouden voor nieuwe leden. Ook gevorderde leden die graag 

oefening willen, zijn van harte welkom. 

 

Lente toernooi van Le Jeteur is aangekondigd op 26 maart via de mail.  

Via Ontip kun je je aanmelden voor dit toernooi. 

Peter en Rieky van Summeren organiseren 5-6-7 september weer het strandboulen in Domburg. 

Men kan zich hiervoor aanmelden. De camping in Domburg moet je wel zelf regelen. 

9. Rondvraag 

Wim den Brok. 

Vraag aan de vergadering om aan de wand in de speelhal bij de eerste boule banen een schapje 

te maken zodat de bouletassen niet op de grond hoeven te staan. 

Dit kan geregeld worden. 

 

Rieky Kusters. 

Is het mogelijk een keer per maand een update te krijgen van de nieuwe leden? 

Nieuwe leden worden welkom geheten op de website en daar kan men dan zien wie er lid is 

geworden.  

De nieuwe leden krijgen persoonlijk een welkomstgroet van het secretariaat via de mail 

 

Piet lips. 

Het hoofdpijndossier van het “lekkende dak” behoort tot de verleden tijd. Oorzaak is gevonden en 

weggenomen. 

Verder zijn er nog wat kleinigheidjes die opgelost moeten worden en schoonmaakactiviteiten 

binnen en buiten.  

Wanden in de hal worden nog schoongemaakt en zo ook de zonnepanelen. 

Ten behoeve van opslag komt er nog een kast op de verdieping. 

Indien er verder nog manco/s en/of wensen zijn, dan dit graag laten weten. 

Annet van Boekel 

Zijn er financiële mogelijkheden om een zonneluifel te plaatsen boven het terras. 

De financiële ruimte is er maar aan de huidige overkapping kan er geen luifel gehangen worden, 

dat wordt te zwaar.  

Men zou wel voor grote parasols kunnen kiezen, in een betonnen voet. 

Er wordt gekeken wat de mogelijkheden zijn. 

 

10. Sluiting 

Hans sluit de vergadering met dank aan allen. 

 

 

Marijke van Hees 

maart 2025 

 

 

 

Bijlage 1: Vertrouwens Contact Persoon VCP 

 



Bijlage 1: Vertrouwens Contact Persoon VPC 

 

De Algemene ledenvergadering heeft mij op voorstel bestuur aangewezen als VCP (vertrouwens contact 

persoon bij de JBC “ Le Jeteur” 

Taakomschrijving Vertrouwens Contact Persoon. De VCP: 

• verzorgt de eerste opvang bij signalen betreffende grensoverschrijdend gedrag op de vereniging. 

Wanneer het bestuur rechtstreeks wordt benaderd speelt de VCP geen rol. 

• voert vertrouwelijke gesprekken op een gezamenlijk te kiezen locatie 

• maakt een inschatting over urgentie, veiligheid en vervolgadvies. 

• gaat zorgvuldig en vertrouwelijk met de informatie om. 

• geeft advies aan melder over de verder mogelijk te ondernemen acties. 

• het is en blijft aan de melder om de acties in daden om te zetten.  

• Informeert jaarlijks in algemene zin het bestuur. 

Aan de hand hiervan wil ik graag toelichten hoe dit in de praktijk werkt. 

Wat is nu  grensoverschrijdend gedrag.  De algemeen gebruikte definitie is: 

Grensoverschrijdend gedrag is elke vorm van handelen en/of nalaten dat als doel en/of gevolg heeft dat 

de waardigheid en/of veiligheid van een of meerdere personen wordt aangetast.  

Een mooie zin, maar waar hebben wij het nu over. Het gaat over Integriteitsschendingen,  

Zoals:    

• seksuele intimidatie, 

• discriminatie,  

• pesten,  

• uitsluiting,  

• agressie/geweld 

• intimidatie/machtsmisbruik 

• maar ook matchfixing. 

Bij de eerste en de laatste zal het advies altijd zijn om rechtstreeks in contact te treden met de instanties 

die daar strafrechtelijk gezien over gaan. 

Is dit nu allemaal een ver van mij bed show binnen onze vereniging? Op dit gebied hebben wij onze 

eigen normen en waarden. Binnen onze vereniging hebben we deze niet nadrukkelijk vastgelegd . Wel 

zou ik willen verwijzen naar het pleidooi van de voorzitter in de vorige ledenvergadering over welke 

vereniging we willen zijn . IEDEREEN MOET ZICH HIER THUIS VOELEN. 

(nog toelichting bij het vorige: gelijkwaardig, eerlijk, betrouwbaar, respectvol, spelregels naar de geest 

en letter volgen.) 

Wij zijn denk ik allemaal lid geworden van deze vereniging om in een fijne omgeving samen met elkaar 

een spel te beoefenen en elkaar te ontmoeten. 

Het afgelopen jaar heb ik niet in actie hoeven te komen. Laat dit zo blijven.  

Kort gezegd moet je iedere keer als je naar het jeu de boule gaat jezelf om een van boven staande reden 

afvragen ga ik wel of niet neem dan met mij contact op. 



Schaijk, 6 maart 2025  Jan Danen, VCP 


